

本报互动平台 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110
 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ http://tqq.com/jinritaishan
 3 欢迎通过以上方式联系我们

病毒性感冒来袭 儿科患者扎堆

市疾控中心:这种感冒不是流感,易传染老人和孩子

初中一个班级 四五个同学请假

“我家孩子上四年级,这几天请假在家里打针,在他之前班里就有三四个感冒的。”在泰山医学院附属医院输液室里,市民梁女士照顾输液的孩子,从上周六孩子开始发烧,急坏了一家人。

泰城一中学贾老师说,最近断断续续有学生请假,班里两个星期学生未到齐过。“经常有家长给学生请假,说发烧要去打针。”

15日上午,在泰山医学院附属医院呼吸内科门诊室里,患者和家属里三层外三层围着医生,在候诊区域也有不少人在排队。

在儿科门诊输液室里,座坐满了正在输液的孩子和家长,大多是四五岁的儿童。“前几天一直咳嗽,体温最高时都快39度了,幼儿园里有好几个孩子感冒,都请假来医院输液了。”家住乐园小区的李女士说。

此次感冒高峰,不光孩子,青壮年也不少人中招。“今天上午一共看了37个病号,有七八个都是感冒患者,以前门诊一天有一两个,都没像现在这么集中。”呼吸内科主任孟玲介绍,这种现象持续了一段时间了,感冒患者能占就诊的30%左右。

男孩发烧38.5℃以上 输液一周又住院

泰城一名18岁男孩高烧不退,并有头疼,嗓子疼等症状,嗓子严重时疼得吃不下饭。“今天上午,这名男孩在家人陪同下来医院了。”孟玲说,一周前男孩开始发烧,在诊所输液治疗一个星期不见好,在家吃药后出现呕吐症状。

“刚才给他量了一下体温,还38.5度,查过血后发现有病毒感染导致的高烧不退。”孟玲说,经过询问得知,在诊所输液期间,服用和输液的药物都是对抗因细菌导致的感冒,效果肯定不理想。考虑到男孩长期发烧,医生让其住院治疗。

“导致感冒的原因有很多,患者感冒后,应该去医院查一下

血象,医生会根据感冒的原因对症用药,比如白细胞高就说明是细菌引起的,应该服用抗病毒的药物。”孟玲说,感冒患者中,多数是病毒引起,流感病毒、呼吸道合胞病毒等都是导致感冒患者增加的主要原因。

从门诊上来看,此次感冒患者中,大多数表现为突然发烧,嗓子疼,咳嗽,有痰,有些患者还有呕吐、腹泻症状。

目前全国多地甲三流感高发。市疾病预防控制中心传染病科主任张爱华介绍,泰安也有甲三流感,但只是少许,目前虽已进流感流行季,但从目前来看,今年流感没流行起来,很多感冒不是流感病毒引起的。

每年这个季节,又会进入感冒高发季。泰城一初中班级,两个星期学生没到齐过。医生介绍,今年感冒多数为病毒引起的,其中一部分是流感病毒,还有一部分是呼吸道合胞病毒。市疾控中心专家称,虽然流感进入高发季,但从现在来看,尚未在泰城流行。

文/片 本报记者 路伟



感冒患儿扎堆儿科输液室。

多是病毒性感冒 老人和孩子易中招

病毒性感冒传染性特别强,预防相当重要,孟玲提醒市民,这个季节尽量别去人流密集地方,易发感冒的人最好不要出门,以免病毒找上门。

出门戴口罩是预防感冒主要措施之一,如果家里有人感冒,患者应自觉戴上口罩,防止

传染给其他家人。“饮食方面,可以多吃一些梨,萝卜等,多吃一些蔬菜补充维生素。”孟玲说,现在空气干燥,可使用加湿器或拖地,防止干燥导致抵抗力变差。

张爱华解释说,老人和儿童以及有基础疾病者,是接种

流感疫苗的重点人群,接种疫苗后,上呼吸道感染发生的次数减少,发生后并发症较轻,病程缩短,合并或继发肺炎的机会也降低。“医务人员、养老院护理人员、幼儿园工作人员等最好也接种流感疫苗。”

联通转签4G全省范围抽奖 泰安小伙喜中iPhone6

12月15日,山东联通老用户升4G抽iPhone6泰安首位中奖客户颁奖仪式在泰安联通大厦营业厅举行,泰安联通傅翔副总经理为首位获得iPhone6的中奖客户蒯先生颁奖。

联通4G以其上网速度快、智能性更高、手机终端更多、客户体验更好等优势,愈来愈得到广大客户的认可和使用。为满足联通老用户体验4G产品、享受4G政策,按照省公司的统一部署,自10月1日起,泰安联通开展存量用户迁转4G优惠活动,凡2013年12月31日前入网存量用户迁转4G,可每月赠送300M流量或200分钟语音;3G VIP钻、金卡目标客户迁转4G,可赠送1GB流量。

为营造联通老用户迁转4G的活动氛围,山东联通自2014年11月1日至12月31日配合开展了存量用户升4G抽iPhone6活动,在全省计划抽取40部iPhone6(16G)



泰安联通傅翔副总经理为首位获得iPhone6的中奖客户蒯先生颁奖。张安红 摄

手机大奖,每周抽取5部。活动进行了一个半月,泰安终于有首位获得iPhone6的中奖客户。中奖客户蒯先生,在接受记者采访时难掩兴奋之情,他说,使用联通4G后,在改变生活的同时,也给工作和学习带来诸多便利。“听说联通4G速度快,我就来营业厅转签了4G,真没想到能

中奖。以后我会继续使用联通,也多给身边人宣传宣传!”

据了解,存量用户升4G抽iPhone6活动将于12月31日结束,联通老用户在规定时间内仍将有可能会抽得大奖,泰安联通将以优质服务欢迎广大客户的积极参与。

(邓金易 张安红)



3D 第2014341期 7 7 3
华东15选5 第2014341期
01 02 04 12 13

(孙静波)

大乐透 第14147期
05 09 14 26 34 02 09
排列三 第14341期 7 1 1
排列五 第14341期 7 1 1 7 3

(孙静波)